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ACTA Nº: 057-2015. 

ACTA Nº.- 57. SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO CANTONAL, efectuada 

el día jueves veinte y cuatro de diciembre del 2015: en la sala de sesiones de la Municipalidad, 

siendo las 09H00, previa Convocatoria Nº.-057-2015-SC-GADMC, dispuesta por el Señor 

Marco Maquisaca Alcalde del GADM Cumandá, se reúne el Concejo Cantonal con la 

presencia de los señores concejales: Joseph Brown, Magaly García, Eliana Medina, Arquímides 

Silva, Luis Yánez. Además se cuenta con la presencia de los funcionarios del Municipio. Abg. 

Jorge Carbo Procurador Síndico; Arq. Washington Jaramillo Director del Departamento de 

Planificación; Ing. Lorena Mita Directora de Obras Públicas. Abg. Brenda Torres Asesora 

General; Actúa como Secretario de Concejo el Abg. Cristian F Ramos C. El Señor Alcalde 

expresa un saludo a los concejales, funcionarios presentes, seguido dispone que el Secretario 

constate el Quórum. El quórum se encuentra conformado con la presencia de cinco 

concejales; Existiendo el quórum reglamentario el Señor ALCALDE DECLARA 

INSTALADA LA SESIÓN. Posterior el Señor Alcalde solicita al Secretario proceda a dar 

lectura del Orden del Día: PUNTO UNO.- análisis y aprobación en segundo debate de la ordenanza 

que regula la formación de los catastros prediales urbanos y rurales, la determinación administración y 

recaudación del impuesto a los predios urbanos y rurales para el bienio 2016-2017 del cantón 

Cumandá. El Sr. Alcalde pone a consideración este punto de orden ante lo cual sin observaciones a la 

ordenanza el concejal Joseph Brown mociona que se apruebe el concejal Arquímides Silva apoya la 

moción por lo que el Sr. Alcalde Marco Maquisaca dispone que el secretario proceda a tomar votación; 

concejal  Joseph Brown, aprueba; concejal Magaly García, aprueba; concejal Eliana Medina, aprueba;  

concejal Arquímides Silva, aprueba; concejal  Luis Yánez, aprueba; Alcalde Sr. Marco Maquisaca 

aprueba; por consiguiente de conformidad con el Art. 57 literal a) del COOTAD y  por mayoría EL 

CONCEJO EN PLENO RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO DEBATE DE LA 

ORDENANZA QUE REGULA LA FORMACIÓN DE LOS CATASTROS PREDIALES 

URBANOS Y RURALES, LA DETERMINACIÓN ADMINISTRACIÓN Y RECAUDACIÓN 

DEL IMPUESTO A LOS PREDIOS URBANOS Y RURALES PARA EL BIENIO 2016-2017 DEL 

CANTÓN CUMANDÁ. Siendo las 09:30 el Sr. Alcalde Marco Maquisaca clausura la sesión. A 

continuación firma el Sr. Alcalde y el Secretario Abg. Cristian Ramos que certifica el contenido 

de la presente acta. 
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